
 

 

平成２９年第２回佐伯市教育委員会会議録 

 

１ 日 時   平成２９年２月１７日（金） 

        開会 １５時００分  閉会 １６時３９分 

２ 場 所   佐伯市教育委員会 教育委員会室 

３ 出席委員の氏名 

１番 河野 利道       ２番 谷口 久枝      ３番 近藤 愛子 

４番 桑門 超        ５番 分藤 高嗣 

４ 事務局 

教育部長    丸山 初彦    教育総務課長  小野 正司 

学校教育課長  川野 剛     社会教育課長  長田 文春 

体育保健課スポーツ振興係総括主幹  藤原 直也 

本日の書記   副主幹 河野 晃己 

５ 付議した議案   １件 

６ 報告事項等    １件 

７ その他      ０件 

８ 傍聴人      ０名 

 

開   会 

 

委員長   （委員の出席を確認）それでは只今から平成２９年第２回佐伯市教育委員会を開

会します。 

 

前回議事録の承認 

 

委員長   前回議事録の承認は近藤委員お願いします。 

 

教育長の報告 

 

教育長     ・1/23～2/20 教職員人事ヒアリング 

  ・1/24 地域授業改善協議会 

  ・2/6 寺本元教諭逮捕、職員処分 

  ・2/8 臨時校長会 

  ・2/11 県内一周合同駅伝大会結団式 

  ・2/12 高齢者教室合同発表会 

  ・2/14 まち・人・仕事地方創成本部会議 

  ・2/16 市Ｐ連要望書 

 

議   案 

【議 事】 

議案第２号 第１回佐伯市議会定例会議案に対する教育委員会の意見について 

・佐伯市立幼稚園の設置に関する条例の一部改正について 



 

 

 

委員長   それでは議事に入ります。議案第２号 第１回佐伯市議会定例会議案に対する教

育委員会の意見についてであります。順を追っていきたいと思います。佐伯市立

幼稚園の設置に関する条例の一部改正について教育総務課、説明をお願いします。 

 

教総課長  資料の２ページをご覧ください。佐伯市立幼稚園の設置に関する条例の一部改正

についてでございます。この改正につきましては、蒲江保育所が認定こども園の

認定を受けたことに伴い、平成 29 年度から蒲江幼稚園を廃止し、あわせて関係す

る条例を改正するものであります。３、４ページの新旧対照表をご覧ください。 

＝資料を説明＝ 

 

委員長   それでは、ただいま説明がありました、佐伯市立幼稚園の設置に関する条例の一

部改正について、何かご質問はありませんか。 

 

谷口委員  蒲江幼稚園園舎は、どうなりますか。 

 

教総課長 今の時点ではそのままです。市の方で公共施設の検討をしております。地域との

話合いで施設利用等検討するようになると思います。蒲江地域の保育所も一つに

統合する計画があるようです。 

 

委員長   その他、ご意見・ご質問はありませんか。ないようですので、提案のとおり承認

してもよろしいですか。 

 

各委員   （全委員から「はい」との意見あり） 

 

委員長   提案のとおり承認されました。 

 

・佐伯市奨学金条例の一部改正について 

 

委員長   それでは２項目目にいきます。佐伯市奨学金条例の一部改正について、学校教育

課お願いします。 

 

学教課長  佐伯市奨学金条例の一部改正について資料の８ページをご覧ください。第７条中

「保証人」を「連帯保証人」に改めるものであります。理由としては、奨学金の

返済に係る収納率の向上を図るためであります。市全体の流れで「保証人」を「連

帯保証人」に変更していることにもよります。 

 

委員長   それでは、ただいま説明がありました、佐伯市奨学金条例の一部改正について何

かご質問はありませんか。 

 

近藤委員 奨学金の返還期間はどのくらいですか。 

 



 

 

学教課長 高等学校、専修学校又は短期大学に在学する奨学生は、貸付期間の３倍以内。高

等専門学校又は大学に在学する奨学生は、貸付期間の４倍以内です。 

 

近藤委員 滞納額はどのくらいですか。受給者は何人ぐらいですか。 

 

学教課長 収納率は、現年 87.3％、過年 28.6％、計 68.18％です。対象者は 95 名です。 

 

谷口委員 奨学生が休学したときは、奨学金の貸付けを休止するとありますが、病気で休学

したときは、診断書等で休止しない措置を考慮して欲しい。全額ではなくとも一

部の支払など。 

 

学教課長 休学の理由が経済的理由なのか、本人の問題なのか見極めが難しいのでこのよう

な線を引いているのだと思います。しかし、個別の事案についての救済の措置は、

確かに必要と思いますので、今後検討いたします。 

 

委員長   その他、ご意見・ご質問はありませんか。ないようですので、提案のとおり承認

してもよろしいですか。 

 

各委員   （全委員から「はい」との意見あり） 

 

委員長   提案のとおり承認されました。 

 

・佐伯市都市公園条例の一部改正について 

 

委員長   次に、佐伯市都市公園条例の一部改正について体育保健課、説明をお願いします。 

 

藤原総括 体育保健課スポーツ振興係総括主幹の藤原と申します。体育保健課長が体調不良

で休んでおりますので代理に説明させていただきます。資料の 15 ページをご覧く

ださい。佐伯市都市公園条例の一部改正についてですが、その前に宿泊研修施設

の概要について説明いたします。 

＝資料を詳しく説明＝ 

 

委員長   それでは、ただいま説明がありました、佐伯市都市公園条例の一部改正について

ご意見・ご質問をお願いします。 

 

谷口委員 予約は、どのくらい前からできるのですか。 

 

藤原総括 現段階では決まっておりません。規則、内規等で定める予定です。 

 

委員長 施設管理は、指定管理に出すのですか。 

 

藤原総括 現在、佐伯市総合運動公園の指定管理者である佐伯環境センターが運営する予定



 

 

です。 

 

委員長 どういった方を対象に考えていますか。 

 

藤原総括 小中学生を対象に考えています。各種スポーツ合宿、キャンプなどを考えており

ます。 

 

委員長 食事は提供しないのですか。 

 

藤原総括 食事は自炊を原則としていまして、寝具類も基本、持ち込みを考えております。

寝具のレンタル会社の紹介をしております。 

 

谷口委員 最大何人泊まれますか。 

 

藤原総括 50 人宿泊可能です。 

 

谷口委員 県内に同様の施設はありますか。 

 

藤原総括 大分市、中津市に同様の施設があります。 

 

委員長   その他、ご意見・ご質問はありませんか。ないようですので、提案のとおり承認

してもよろしいですか。 

 

各委員   （全委員から「はい」との意見あり） 

 

委員長   提案のとおり承認されました。 

 

・平成 28 年度一般会計補正予算（第６号） 

・平成 29 年度一般会計当初予算 

 

委員長   それでは、平成 28 年度一般会計補正予算について各課から説明をお願いします。 

      ＝各課資料をもとに概略を説明＝ 

 

委員長   続いて平成 29 年度一般会計当初予算について各課から説明をお願いします。 

      ＝各課資料をもとに概略を説明＝ 

 

委員長   予算について何かご意見・ご質問はございますか。 

 

谷口委員 サンショウウオはどうなりましたか。 

 

社教課長 雌池の工事を来年度早々に工事をしてもらう予定です。 

 



 

 

谷口委員 フッ素塗布は、中学校ではどうなっていますか 

 

学教課長 歯の生え替わりの年代が大切だと聞いていますので、まず小学校からの導入を考

えております。 

 

委員長 その他、何かございますか。ないようですので、提案のとおり承認してもよろし

いですか。 

 

各委員   （全委員から「はい」との意見あり） 

 

委員長   その他報告事項について各課からお願いします。 

 

報告事項等 

 ・次回教育委員会までの主要行事について（関係各課） 

 

委員長   以上報告事項、その他に報告事項等ありませんか。 

 

（確認：特になし） 

 

特にないようですので、以上で本日の第２回佐伯市教育委員会を終了します。  

                            終了１６時３９分 


